

ఖాళీ స్థలాలను మురికి కూపాలుగా మారుస్తున్న స్థలాల యజమానులు

-స్థల యజమానులపై క్రిమినల్ కేసులు నమోదు చేయాలి
-పరిశుభ్రంగా ఉంచే బాధ్యత జీహెచ్ఎంసీ తీసుకోవాలి.
-ఎన్ఫిరాన్వెంట్ ప్రాటెక్షన్ డెవలప్మెంట్ కౌన్సిల్ డిమాండ్.

హైదరాబాద్ మార్చి 2 (ఎక్స్ ప్రెస్ న్యూస్): ఖాళీ స్థలాల పట్ల స్థలాల యజమానులు హద్దీ నిర్లక్ష్యంగా వ్యవహరిస్తుండడంతో ఆయా స్థలాల్లో పెరుకుపోతున్న చెత్త కుప్పల కారణంగా నగర వ్యాప్తంగా భూగర్భ జలాలు పెను ప్రమాదంలో పడి పరిస్థితి నెలకొందని దీనివల్ల వర్షావరణానికి తీవ్ర ముప్పు వాటిల్లుతోందని ఎన్ఫిరాన్వెంట్ ప్రాటెక్షన్ డెవలప్మెంట్ కౌన్సిల్ ఆవేదన వ్యక్తం చేసింది. తక్షణమే ఆయా కాలి స్థలాలు పరిశుభ్రంగా ఉంచేలా స్థల యజమానులపై ఒత్తిడి పెంచడమే! లేక వారి వద్ద నుంచి రుసుము వసూలు చేసి జీహెచ్ఎంసీ ఆ బాధ్యతను తీసుకోవడమా...?? ఏదో ఒకటి చేయాలని ఎన్ఫిరాన్వెంట్ ప్రాటెక్షన్ డెవలప్మెంట్ కౌన్సిల్

అందాళముకు సంతాపం తెలిపిన ఎంపీ వద్దిరాజు

అందాళముకు సంతాపం తెలిపిన ఎంపీ వద్దిరాజు

హైదరాబాద్ మార్చి 2: దేశంలో పెరుగుతున్న డిమాండ్కు తగ్గట్టుగా విద్యుత్ సరఫరా ఉండేలా చూసేందుకు, భారత ప్రభుత్వం విద్యుత్ (అలస్య చెల్లింపు సర్చార్జ్) ఉపసంహరణ చట్టాన్ని 2022 నిబంధనలను సవరించింది. ఈ సవరణలు, విద్యుత్ సరఫరా విషయంలో వినియోగదారులలో విశ్వసనీయత పెంచుతాయి.

సవరణల గురించి వివరించిన కేంద్ర విద్యుత్ శాఖ మంత్రి శ్రీ ఆర్.కె. సింగ్, మిగులు విద్యుత్కు సంబంధించి కీలక సవరణలు చేసినట్లు వెల్లడించారు. కొన్ని విద్యుత్ ఉత్పత్తి కంపెనీలు మిగులు విద్యుత్ను మార్కెట్కు అందించడం లేదని, ఫలితంగా, ఉపయోగించని విద్యుత్ జాతీయ స్థాయిలో పెరిగిందని చెప్పారు.

ఈ సమస్యను పరిష్కరించడానికి, అందుబాటులో ఉన్న విద్యుత్ను సంపూర్ణంగా వినియోగించుకునేలా చూడడానికి విద్యుత్ నిబంధనలకు కేంద్ర ప్రభుత్వం సవరణలు చేసింది. ఆ సవరణల ప్రకారం, మిగులు విద్యుత్ను మార్కెట్కు అందించని విద్యుత్ ఉత్పత్తి సంస్థలు ఆ మిగులుకు అనుగుణంగా స్టోర్ ఛార్జీలను క్లెయిమ్ చేయలేవు. దీంతోపాటు, మిగులు విద్యుత్ను విద్యుత్ ధరలో 120% కంటే ఎక్కువకు ధరకు (విద్యుత్ ధర + పంపిణీ వ్యయం కలిపి) విక్రయించకూడదు. దీనివల్ల మిగులు విద్యుత్ను కొనుగోలు చేసి వినియోగించుకునే అవకాశం పెరుగుతుంది.

జాతీయ విద్యుత్ గ్రిడ్ వినియోగానికి సంబంధించిన నిబంధనల్లోనూ సవరణలు జరిగాయి. చెల్లింపుల్లో అలస్యం కారణంగా తక్కువ యాక్సెస్ వంటి ఇబ్బందులు ఎదురౌతున్న పంపిణీ సంస్థలు, తమ బకాయిలను తీర్చిన తర్వాత జాతీయ గ్రిడ్ను త్వరగా యాక్సెస్ చేసుకునేలా ఈ సవరణలు దోహదపడతాయి.

ప్రధానంగా, విద్యుత్ ఉత్పత్తి సంస్థలు ఉపయోగించిన విద్యుత్ను (అలస్య చెల్లింపు సర్చార్జ్) ఉపసంహరించడం, వినియోగదారులను ప్రోత్సహించడానికి 2022లో విద్యుత్ (అలస్య చెల్లింపు సర్చార్జ్) ఉపసంహరణ చట్టాన్ని (అలస్య చెల్లింపు సర్చార్జ్) ఉపసంహరించడం, ఆ సవరణల ప్రకారం, మిగులు విద్యుత్ను మార్కెట్కు అందించని విద్యుత్ ఉత్పత్తి సంస్థలు ఆ మిగులుకు అనుగుణంగా స్టోర్ ఛార్జీలను క్లెయిమ్ చేయలేవు. దీంతోపాటు, మిగులు విద్యుత్ను విద్యుత్ ధరలో 120% కంటే ఎక్కువకు ధరకు (విద్యుత్ ధర + పంపిణీ వ్యయం కలిపి) విక్రయించకూడదు. దీనివల్ల మిగులు విద్యుత్ను కొనుగోలు చేసి వినియోగించుకునే అవకాశం పెరుగుతుంది.

సంగారెడ్డి ఐపీఓడభ్యూ నూతన కమిటీ ఏర్పాటు

-జిల్లా ప్రసిడెంట్ గా సి.సంతోషా, కార్యదర్శిగా లలితక్క ఏకగ్రీవంగా ఎన్నిక



సంగారెడ్డి మార్చి 2 (ఎక్స్ ప్రెస్ న్యూస్): ఐపీఓడభ్యూ సంగారెడ్డి జిల్లా అధ్యక్షులలో జరిగిన అంతర్జాతీయ క్రామిక మహిళా దినోత్సవ కార్యక్రమంలో జిల్లా నూతన కమిటీ ఏర్పాటు అయ్యింది. ముఖ్య అతిథిగా హాజరైన సిపిఐ(ఎం.ఎల్) చంద్రప్ర

వల్లి అందాళము భౌతికకాయాన్ని సందర్భించి పూజలను చేసి సంగారా నివాళులర్పించారు. ఎంపీ దామోదర్ రావు, వారి కుటుంబ సభ్యులు, బంధుమిత్రులను రవచంద్ర పరామర్శించి, తన ప్రాధాన్యతను తెలిపారు. అందాళము వ్యవస్థాపక అధ్యక్షులు ఆంధ్రాప్రదేశ్ కార్యకర్తల సంఘం ప్రాధాన్యతను తెలిపారు. టీఆర్ఎస్ పార్లమెంటరీ

పరిశుభ్రత కార్యక్రమాల్లో అగ్రపథాన విజయవాడ



టన్లను చెత్తను అక్కడి నుంచి తీసేసింది. దీనివల్ల అందుబాటులోకి వచ్చిన 25 ఎకరాల భూమిలో పొద్దులు ఏర్పాటు చేశారు. మిగిలిన ప్రాంతంలో సమీకృత ఘన వ్యర్థ పదార్థాల నిర్వహణ కేంద్రాన్ని స్థాపించారు, ధర్మ ప్రాసెసింగ్ సౌకర్యం కూడా ఉంది.

విజయవాడలోని మూడు శాశ్వత ఆర్ఆర్ఆర్ కేంద్రాలను స్వయం సహాయక సంఘాల మహిళలను నిర్వహిస్తున్నాయి. సేకరించిన వ్యర్థాలను టీబిజి, కార్బిలు, హ్యాండ్ బ్యాగులు, ఇతర వస్తువులుగా మహిళా సభ్యులు మార్చారు. వాటిని ప్రజలకు విక్రయిస్తారు. వ్యర్థాలు, ఉ

కాంగ్రెస్ ఇచ్చిన ఆరు గ్యారంటీలను పక్కాగా అమలు చేస్తాం.. ఎమ్మెల్యే భూపతి రెడ్డి



నిజామాబాద్, మార్చి 2: నిజామాబాద్ జిల్లా డివీ పబ్లిక్ మండలం సమీప గ్రామ చురాయతి కార్యాలయంలో గృహ జ్యోతి పథకాన్ని నిజామాబాద్ రూరల్ ఎమ్మెల్యే భూపతి రెడ్డి ప్రారంభించారు. లబ్ధిదారులకు కరెంట్ బిల్లును అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ 200 యూనిట్ల

పేదల సంక్షేమమే ప్రభుత్వ ధ్యేయం

హైదరాబాద్, మార్చి 2: పేదల సంక్షేమమే ప్రభుత్వ ధ్యేయమని నాగార్జునసాగర్ ఎమ్మెల్యే కుందూరు జయవీరేశ్వర్ అన్నారు. శుక్రవారం ఆయనముల గ్రామంలో గృహజ్యోతి పథకాన్ని శుక్రవారం ఆయన ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా

పిల్లల ఆరోగ్యానికి భరోసా ఇస్తున్న 'రాష్ట్రీయ బాల స్వస్థ్ కార్యక్రమం': డా.వి.కె. పాల్



హైదరాబాద్, మార్చి 2: ప్రధాన మంత్రి జన్ ఆరోగ్య యోజన అనేది భారతదేశంలో నగం మంది ఆరోగ్యాన్ని సంరక్షించే పథకం. ఇప్పటికే ఉన్న 'రాష్ట్రీయ బాల స్వస్థ్ కార్యక్రమం'తోపాటు పిల్లల ఆరోగ్యం మెరుగుచేసుకోవడం అని చెప్పారు. ఆరోగ్యం అవగాహన నెల 2024ను ఆయన ప్రారంభించారు. 'జాతీయ జనన లోపాల అవగాహన నెల 2024'

రక్షణ రంగంలో ఆత్మనిర్భరతకు మరింత ప్రోత్సాహం

హైదరాబాద్, మార్చి 2: రక్షణలో ఆత్మనిర్భరతలో భాగంగా, మేక్ ఇన్ ఇండియా చొరవను మరింత బలోపేతం చేసేందుకు నిర్దేశించడానికి, వాణ్లను ఆరోగ్యవంతులుగా తీర్చిదిద్దడానికి పీజీ స్కూలులో బిడియూటిక్స్ను ఎంచుకున్నాం. డా.వి.కె. పాల్ విద్యార్థులను కోరారు. "పిల్లలకు పుట్టుకతో వచ్చే లోపాల ఉంటే ఆ కుటుంబం కూడా అందోజనం చెందుతుంది. ఈ ప్రచారం ద్వారా వాటిని పరిష్కరిస్తాం" అని చెప్పారు. "ముఖ్యంగా స్కూల్లో బిడ్డకు డివైజ్ (ఎన్టీబీడి) కోసం, ఫోటో యూనిట్ అనుబంధ విధానం చక్కగా పని చేస్తుంది. ఫోటో యూనిట్ అనుబంధాలను ఉన్నత స్థాయికి తీసుకురావడం సమయం ఆసన్నమైంది. గృహాధికారుల ముందు సందర్శన అనేది స్ట్రీట్ చాలా అవసరం. పోస్టాఫీస్ సెంటర్, బిఎంబి, డి.రామ్మోన్, యూటిబి పబ్లిక్ వర్క్ కార్యక్రమం, ఆరోగ్యకరమైన ప్రవచనానికి సాయపడుతుంది" పుట్టుకతో వచ్చే లోపాలు, ముఖ్యంగా డాడ్ క్యాట్, పిజిబి లోపాలు, కంటి సమస్యలు, గ్రహణం మొదలై పంటిపిచ్చి వంటివి వచ్చినప్పుడు దెబ్బతిస్తాయి. వాటిని ముందుగానే గుర్తించాలని కేంద్ర ఆరోగ్య శాఖ కార్యదర్శి శ్రీ అమర్వర్ణ చంద్ర స్పష్టం చేశారు.

